

大家好，如果您还对中国2018年股市不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享中国2018年股市的知识，包括2018年股票市场的问题都会给大家分析到，还希望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [如何看待2018年的中国股市，会是牛市吗？](#)
2. [2018中国股市如何变化？](#)
3. [2018年会是股市牛市吗？](#)
4. [2018年是否是中国股市走生的开启之年？](#)

如何看待2018年的中国股市，会是牛市吗？

从目前的趋势看，2018年中国的股市应该依然属于结构化市场，市场的风格应该在中小创上，如果要想走出同频共振的大牛市，至少应该是在2018年年末甚至2019年。这里主要有几方面原因：

第一，上证股指现在在走月C调整，目前仅仅是调整了3个月，从时间周期的角度来说，调整时间远远不够。上证股指自2016年年初开始，走了将近25个月的结构性牛市，可以说这波月B反走的时间比较长，而上证股指自5178点以来，月A调整走了9个月，从等比周期来看，月C调整最低也应该是9个月时间，甚至是12个月。从时间周期的角度来看，2018年市场走牛的概率不高。第二，目前市场风格已经完成切换，由权重蓝筹转移到了中小创上，这种风格的切换不会在短时间内改变。从2016年年初到2018年年初，市场风格一直在权重蓝筹白马股，权重蓝筹走了2年的结构性牛市。2018年2月开始，市场风格由权重蓝筹转移到了以创业板科技股为代表的中小创上，从目前的趋势来看，风格实现了切换，而不是轮动。一般市场风格的切换最起码要完成一次月级别的123结构，也就是说中小创股指要走完123攻击形态，这样才有可能实现风格的再次切换，而不是说今天风格这样，明天风格就会那样。所以说从风格切换的角度来说，2018年大概率会是中小创的结构化行情，不会有比较大的牛市。

总之，2018年是创业板科技股为代表的中小创修复行情，上证股指更多的是回调震荡筑底，可以耐心等待2018年年末甚至2019年，彼时，应该会有一波比较大的牛市行情。

如果对您的交易有帮助，评论点赞就是最大的支持。

2018中国股市如何变化？

我们不要过于乐观，因为中国股市2018年应该有的姿态是国际化趋同，向成熟资本市场看齐，无论是市盈率，还是体系，还是各种热点方向，都会趋同，机会总是存在，牛股总会更迭，资本市场的有效性会稳步提升，但是这并不代表着股价会出现集体大涨。这些都意味着未来市场更加的接近逻辑和常识，我们所要做的，就是提前靠近逻辑和常识，不要再造空中楼阁。

A股的空中楼阁是什么？我们也曾追捧过一些非常有前景的上市公司，他们是风口的猪，但是逐渐逐渐的，资本市场过高的溢价使得其中的一些企业开始脱离了实际，他们不停制造概念，不专注主业，缺乏耐心，甚至直接炒股。如果上市公司变成了基金公司，那你为何还来资本市场上市，自己成立个基金岂不更加合理。

所以2018年的市场，必然需要有一些真伪的辨别，如果今年你学会了火眼金睛，那么未来至少生存不是问题，如果今年你还是在随波逐流，搞击鼓传花的游戏，那么市场如此大，今年你最好消了账户去远行。

另一方面，市场的确开始再一次关注新经济，上一次是2015年，但是这一次希望不要炒泡沫，几百倍的市盈率不要出现，好公司需要市场给予奖赏，但是一样要适可而止，我们宁愿等待几年让公司孵鸡蛋，长果子，也不要几天透支几百年的业绩，然后击鼓传花再害下一波投资人。

当然，一千个人眼中一千个哈姆雷特，愚以为国际化趋同虽然损失了一些机会，并且折损了一定的溢价，但是总体上是利国利民的，美帝打贸易战，无非是想阻止我们融入世界，阻止我们进一步开放，恰恰这个时候，我们不能上当，我们依然应该开放。以上本人一点拙见，抛砖引玉。

2018年会是股市牛市吗？

2018年资本市场仍是以结构性牛市为主吧（全面牛市概率真的不高哦）。如果2019年整体泡沫能出清，那么乐观点看法就是最快今年下半年股市能从现在的二八行情转到四六，毕竟资本市场总先于实体经济有所表现。对于实体经济“整体”应该还是以举步维艰的坚持，要知道现在去产能、挤泡沫、查环保、人工和租金费用高等问题还在继续，这些原因势必会造成很多产品供应紧张及价格上涨，造成的成本压力肯定转移到实体上，因此本人看法是：今年整体实体行业还是艰难的一年。但大家也不用灰心，因为这场痛苦的洗礼也是为了重新规范产业链，使产品质量得到提升，倒逼传统实体行业创新转型。

2018年是否是中国股市走牛的开启之年？

从概率上说，可能性很大。

一、经济基本面支持

PMI持续在荣枯分界线50%以上，去年GDP增长率6.9%，超过预期6.7%，"三去一降一补"政策深入事实，企业盈利能继续比增强。中国经济今年年底从"L"走向"U"形的可能性增大。

二、估值和走势上也支持

节前的大跌，本质上来说，应该是对前期上证50和沪深300指数的中期调整修正。因为这两个板块目前整体估值还在合理区域，经过中期调整后，估值优势会进一步凸显。调整可能持续的时间在三个月左右。

牛市正在孕育中，也许再过几年回首2018年的时候，会看到2018是牛市的开启之年，就像我们回顾2014年一样。

另外，目前行情总体处于牛市前的黑暗。如果说上证指数是牛市路上的回调，那目前看，中小板正处在走出底部的阶段，而创业板正在底部附近，会进一步调整筑底。对前几日连续上涨行情，应该属于超跌反弹概率很大，没有改变中期调整行情。

随着资本市场进一步开放，价值投资理念将深入人心。不管是上证指数成分股，还是中小板和创业板，估值合理甚至偏低的蓝筹，都会有表现的机会。

您的点赞，是对我工作的最大鼓励，谢谢！

欢迎关注我，有见解请在右下方留言！

关于本次中国2018年股市和2018年股票市场的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。